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Παράρτημα 
 
Οι περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (Αντιμετώπιση Κινδύνων Ατυχημάτων Μεγάλης 

Κλίμακας Σχετιζομένων με Επικίνδυνες Ουσίες) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2024 
 
Αυξημένες υποχρεώσεις σε χώρους εργασίας 
 

1. Κάθε εργοδότης χώρου εργασίας στον οποίο υπάρχουν ή ενδέχεται να υπάρχουν επικίνδυνες 
ουσίες σε ποσότητα ίση ή μεγαλύτερη του 75% των οριακών ποσοτήτων που καθορίζονται στη 
στήλη 2 του Μέρους 1 του Παραρτήματος Ι ή στη στήλη 2 του Μέρους 2 του Παραρτήματος Ι, 
χρησιμοποιώντας όπου έχει εφαρμογή τον αθροιστικό κανόνα που καθορίζεται στη σημείωση 
4 του Παραρτήματος Ι, οφείλει να υποβάλει στην αρμόδια Αρχή τις πληροφορίες που 
απαριθμούνται στα Παραρτήματα ΙΙ και ΙΙΙ. Η αρμόδια Αρχή αφού εξετάσει τις υποβληθείσες 
πληροφορίες δύναται περαιτέρω να ζητήσει τις πληροφορίες που αναφέρονται στον Κανονισμό 
11(2). 
 

2. Κάθε εργοδότης χώρου εργασίας που βρίσκεται εντός του Ενεργειακού Κέντρου Βασιλικού, 
οφείλει να υποβάλει στην αρμόδια Αρχή τις πληροφορίες που απαριθμούνται στο Παράρτημα 
ΙΙ και όπου εφαρμόζει, τις πληροφορίες που απαριθμούνται στο Παράρτημα ΙΙΙ. Η αρμόδια 
Αρχή, αφού εξετάσει τις υποβληθείσες πληροφορίες δύναται περαιτέρω να ζητήσει τις 
πληροφορίες που αναφέρονται στον Κανονισμό 11(2). 

 
3. Κάθε εργοδότης χώρου εργασίας που εφάπτεται σε μονάδα κατώτερης ή ανώτερης βαθμίδας, 

οφείλει: 
(α) να υποβάλει στην αρμόδια Αρχή τις πληροφορίες που απαριθμούνται στο Παράρτημα ΙΙ και 
όπου εφαρμόζει, τις πληροφορίες που απαριθμούνται στο Παράρτημα ΙΙΙ. Η αρμόδια Αρχή, 
αφού εξετάσει τις υποβληθείσες πληροφορίες δύναται περαιτέρω να ζητήσει τις πληροφορίες 
που αναφέρονται στον Κανονισμό 11(2). 
(β) σε περίπτωση έκρηξης, πυρκαγιάς ή διαρροής επικίνδυνων ουσιών ή μειγμάτων να 
ενημερώσει άμεσα το Επαρχιακό Γραφείο Επιθεώρησης Εργασίας όπως προβλέπεται στον 
Κανονισμό 5 των περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία (Γνωστοποίηση Ατυχημάτων και 
Επικίνδυνων Συμβάντων) Κανονισμών του 2007 και 2017 καθώς επίσης τον διαχειριστή της 
εφαπτόμενης μονάδας και την Πυροσβεστική Υπηρεσία Κύπρου. 

 
Πιστοποιητικό Πυροπροστασίας 

 
Οι διαχειριστές των μονάδων ανώτερης και κατώτερης βαθμίδας και οι πιο πάνω κατηγορίες 
εργοδοτών χώρων εργασίας (αναφερόμενοι στον Κανονισμό 11Α) υποβάλλουν στην αρμόδια Αρχή 
κάθε έτος Πιστοποιητικό Πυροπροστασίας από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Κύπρου. 
 
Έναρξη ισχύος 
 

 Για νέες εγκαταστάσεις, οι παρόντες Kανονισμοί τίθενται σε ισχύ την ημερομηνία δημοσίευσής 
τους στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.   
 

 Για μονάδες ανώτερης και κατώτερης βαθμίδας και για χώρους εργασίας που λειτουργούσαν 
και είχαν εξασφαλίσει άδεια οικοδομής σύμφωνα με τον περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών 
Νόμο (Κεφ.96) ή πολεοδομική άδεια σύμφωνα με τον περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμο 
του 1972 πριν την ημερομηνία δημοσίευσης των Κανονισμών, τίθενται σε ισχύ 18 μήνες μετά 
τη δημοσίευση. 
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